
 

 

TEMA 6 - PRÁCTICA 1 
 

 COSTES INDIRECTOS en relación a los productos → Imputación a los productos 

I. Definir los centros de coste o SECCIONES (nos las da definidas el propio supuesto) 

II. Reparto primario  
 

Concepto TOTAL Sección A 
(Fab) 

Sección B 
(Fab) 

Sección 
Comer. 

Sección 
Admin. 

Sección H 
(Aux) 

Sección I 
(Aux) 

Amort 1.000€ 500€ 

50%·1000€ 

200€ 

20%·1000€ 

100€ 

10%·1000€ 

100€ 

10%·1000€ 

100€ 

10%·1000€ 

 

MOI 3.000€ 

 

700€ 

3.000€·(700h
h/3.000hh) 

800€ 

3.000€·(800h
h/3.000hh) 

300€ 

3.000€·(300h
h/3.000hh) 

300€ 

3.000€·(300h
h/3.000hh) 

300€ 

3.000€·(300h
h/3.000hh) 

600€ 

3.000€·(600
hh/3.000hh) 

Servicios 
Exteriores 

200€ 

 

    100€ 

50%·200€ 

100€ 

50%·200€ 

TOTAL Costes 
Propios 

4.200€ 1.200€ 1.000€ 400€ 400€ 500€ 700€ 

 

III. Reparto secundario 
 

 

SECCION H 

115pedidos 

 

Coste = 500€ 

5pedidos 
 

SECCIÓN I 

600hh 

 

Coste = 700€ 

 

 

 

            ¿X €/pedido?                                  ¿Y €/hh? 

(115-15) pedidos·X€/pedidos = 500€                   →          X =5€/pedido 

(600-20) hh·Y€/hh = 700€ + 5pedidos·X€/pedido                 Y =1´25€/hh 

 

Concepto TOTAL Sección A 
(Fab) 

Sección B 
(Fab) 

Sección 
Comer. 

Sección 
Admin. 

Sección H 
(Aux) 

Sección I 
(Aux) 

Amort 1.000€ 500€ 

50%·1000€ 

200€ 

20%·1000€ 

100€ 

10%·1000€ 

100€ 

10%·1000€ 

100€ 

10%·1000€ 

 

MOI 3.000€ 

 

700€ 

3.000€·(700h
h/3.000hh) 

800€ 

3.000€·(800h
h/3.000hh) 

300€ 

3.000€·(300h
h/3.000hh) 

300€ 

3.000€·(300h
h/3.000hh) 

300€ 

3.000€·(300h
h/3.000hh) 

600€ 

3.000€·(600
hh/3.000hh) 

Servicios 
Exteriores 

200€ 

 

    100€ 

50%·200€ 

100€ 

50%·200€ 

TOTAL 4.200€ 1.200€ 1.000€ 400€ 400€ 500€ 700€ 

Sección H  200€ 75€ 200€  (500€) 25€ 

Sección I   125€ 600€   (725€) 

TOTAL 4.200€ 1.400€ 1.200€ 1.200€ 400€ 0€ 0€ 

Unidad-
obra 

 h/m h/h PT vendidos h/m   

Nº u-obra  1.400 800 3.800 240   

Coste u-o  1 1´5 0´31579 1´66667   

 

15pedidos 
20hh 



 

 

 

IV. Imputar los Costes Indirectos a los productos 

 
 Sección A 

- Imputable al PT A: 250hm*1€/hm=250€ 

- Imputable al PT B: 450hm*1€/hm=450€ 

- Imputable al PT C: 700hm*1€/hm=700€ 

 

 Sección B 

- Imputable al PT A: 200hh*1´5€/hh=300€ 

- Imputable al PT B: 250hh*1´5€/hh=375€ 

- Imputable al PT C: 350hh*1´5€/hh=525€ 

 

 Comercialización 

- Imputable al PT A: 1.800u*3´1579€/u=568´422€ 

- Imputable al PT B: 800u*3´1579€/u=252´632€ 

- Imputable al PT C: 1.200u*3´1579€/u=378´948€ 

 

 Administración 

- Imputable al PT A: 40hm*1´66667€/hm=66´6668€ 

- Imputable al PT B: 80hm*1´66667€/hm=133´3336€ 

- Imputable al PT C: 120hm*1´66667€/hm=200´0004€ 

 

 

 

 

 

 

 


